

Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Шайгинская основная общеобразовательная школа»

ТВОЙ МИР

школьная газета

сентябрь №1

Сегодня в номере

**1 СЕНТЯБРЯ - первый
звонок, первый урок!**

КОРОТКО и ИНТЕРЕСНО
Навигаторы детства

НЕДЕЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ
акции, викторины, игры

НОВОСТИ СПОРТА
соревнования, секции

ТОЧКА РОСТА
открытия, изучение

ОДИН ДЕНЬ В ИСТОРИИ
Знаменательные даты





День Знаний - символ начала учебного года. Осенний лист календаря, ПЕРВОЕ СЕНТЯБРЯ! В этот день первый весёлый звонок приглашает ребят в школу.

Итак, началась осень, новый 2023-2024 учебный год.



Коротко об интересном

Коротко об интересном

Всероссийская акция #БЛАГОДАРИЮ ♥

Время сказать «Спасибо» наступило!

1 сентября в Год Педагога и Наставника Движение Первых запускает новый сезон Всероссийской акции #БЛАГОДАРИЮ.

В нашей школе нашлись желающие стать участниками акции. Они создали оригами-открытки в форме символа - пеликана, подписали словами благодарности и подарили их своим любимым педагогам.



Акция "Самолётик будущего"

1 сентября 2023 года в рамках Всероссийского проекта «Навигаторы детства» наши первоклассники стали участниками традиционной акции «Самолётик будущего».

Девятиклассники совместно с советником директора по воспитанию Натальей Николаевной Петровой подарили новым ученикам самолетики Навигаторы, которые символизируют мечту взрослого и ребенка, и помогают ей воплощаться в жизнь человеческими руками.

Каждый самолетик сулит благие вести и веру в светлое будущее.



"Неделя безопасности"



В рамках Недели безопасности, в нашей школе прошла эстафета "МЫ – ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ"

Целью данной эстафеты стало, предупреждение ДТТ,

применение правил ДД и основ оказания первой доврачебной помощи.

Ребята совместно со своим учителем ОБЖ Сергеем Ивановичем Кочкиным повторили и закрепили основные знания и умения оказания медицинской помощи в экстремальных ситуациях.

Ученики 5-9 классов поучаствовали в эстафете, соревнуясь между собой.

Команды выбрали капитана, определились с названием и активно прошли заданные станции:

"Устройство велосипеда";

" Оказание доврачебной помощи";

"Знаки разные нужны, знаки важные важны";

□ "Авто городок".

Победителем стала команда 6 класса. Поздравляем!!!



НОВОСТИ СПОРТА



КРОСС НАЦИИ

20 сентября 2023 сборная нашей школы,

большая часть которой – ребята из школьного спортивного клуба «Факел», приняла участие во всероссийском легкоатлетическом пробеге "Кросс нации 2023". Место проведения - территория [Тоншаевской ДЮСШ "Олимп"](#) .

Забег прошёл в очень весёлой, дружеской атмосфере. Было много зрителей, которые не скупались на спортивные аплодисменты.

Благодарим учеников нашей школы за отличные результаты на этом празднике спорта.

Точка роста



8 сентября 2023 года состоялось радостное событие – в нашей школе открылся Центр «Точка роста» естественно – научной и технологической направленностей, который был создан в рамках реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование».



Центр «Точка роста» – это место, где будут рождаться будущие ученые и исследователи, найдут новые источники энергии, проложат новые пути в Интернете, помогут сохранить уникальную природу нашего края.



Мы уверены, что работа центра расширит возможности для предоставления качественного современного образования для школьников, поможет формировать и развивать у обучающихся современные естественнонаучные и технологические навыки.

ОДИН ДЕНЬ В ИСТОРИИ

1 сентября - День Знаний

2 сентября - День окончания II мировой войны

3 сентября - День солидарности в борьбе с терроризмом

8 сентября - Международный день распространения грамотности

10 сентября – Международный день памяти жертв фашизма

13 сентября - 100 лет со дня рождения Зои Космодемьянской (1923 – 1941), советской партизанки

